

Памятка туристу по Китаю

Документы:

1. Паспорт (еще раз обратите внимание на срок действия паспорта – минимум 6 месяцев с момента окончания тура);
2. авиабилет;
3. страховой медицинский полис;
4. ваучер;
5. памятка с необходимой информацией о стране пребывания;

Просим принять к сведению:

Внимательно изучите изложенные в авиабилете условия и правила перевозки пассажиров и багажа. Запрещено провозить в ручной клади жидкости, а также ножи, ножницы и любые острые и режущие предметы. Вопросы перевозки специального багажа необходимо уточнять при бронировании тура. За осуществление авиаперевозки ответственность несет авиакомпания, руководствуясь «Правилами пассажирских перевозок», некоторые из которых при определенных условиях ограничивают ее ответственность или освобождают от нее. По обязательствам авиакомпании за перенос даты вылета, задержку рейса, сохранность багажа, в соответствии с законодательством, наша компания дополнительной ответственности не несет.

Таможенные правила:

Предметы, запрещенные к ввозу: оружие и предметы, имитирующие оружие; взрывчатые вещества; наркотики и психотропные препараты; порнография; религиозная литература с экстремистским содержанием, политические материалы, аудио- и видеоматериалы, связанные с расовой дискриминацией, терроризмом, военной тематикой; материалы, которые могут нанести ущерб политике, экономике и культуре Китая; любые продукты питания.

Запрещён вывоз исторических документов; ценных предметов и произведений искусства; живописи и графики без чека магазина, подтверждающего законность покупки, или разрешения на вывоз от Китайского Административного Отдела по культурным ценностям при Министерстве культуры КНР; зажигалки.

Лекарства разрешены к вывозу только в багаже, при наличии чека с печатью и разрешения на вывоз или рецепта.

VPN:

В связи с тем, что в Китае сервисы Google недоступны, пользователям смартфонов на платформе Android рекомендуется заранее установить на свои устройства VPN-сервисы.

Трансфер:

В зале аэропорта города Санья будут ожидать гиды в форме Эдем Трэвел с табличкой ВИЗА ПО ПРИЛЕТЕ.

Размещение в отеле:

Время заселения в отели Китая (check in) после 15.00, время выезда (check out) после 12.00. Во избежание длительного ожидания в отеле (ранее заселение), рекомендуем клиентам бронировать дополнительные сутки.

Депозит:

На острове Хайнань при заселении в отель необходимо обязательное внесение депозита, сумма депозита зависит от уровня отелей:

отели 3*, 4* – 50-100 \$ за весь период;

отели 5* китайского бренда – 100-200 \$ за весь период;

отели 5* мирового бренда – 100-300 \$ в сутки.

(указанная сумма депозита является ориентировочной и может быть изменена)

При сдаче номера депозит возвращается полностью.

Информационная встреча:

Для получения полной и полезной информации, инструктажа во время отдыха, а также во избежание непредвиденных обстоятельств и расходов, необходимо обязательное присутствие на информационной встрече с гидами Эдем Трэвел. Также можно получить полезную информацию касательно лечения, Wi-Fi, экскурсий, инфраструктуры отеля, обмена валют и т.д. Русскоговорящие гиды компании Эдем Трэвел всегда на связи, туристы в любое время могут обратиться к своему гиду или любому гиду в форме принимающей компании Эдем Трэвел. Услуги нелегальных, «чёрных» гидов (людей, не имеющих лицензии) могут нести угрозу безопасности туристов. Туристы, воспользовавшиеся услугами нелегального, «чёрного» гида, всю ответственность за риски несут сами.

Связь:

Чтобы оставаться на связи со своими родными и близкими, рекомендуем подключить роуминг или приобрести сим-карту (стоимость 100-150 юаней на 20 дней). По вопросам приобретения сим-карты, а также звонков родным, можно обратиться к гидам компании Эдем Трэвел.

Транспорт:

Транспорт Китая – автобусы и такси. Оплата в такси производится по счетчику.

Валюта:

Юань (CNY) (1 юань = 10 цзяо = 100 фэней). В обращении находятся банкноты в 100, 50, 20, 10, 5 и 1 юань. Обмен иностранной валюты производится в отделениях китайского банка (Bank Of China), которые имеются во всех аэропортах, гостиницах и крупных магазинах. Обмен валюты на рынках и улицах не рекомендуется из-за повышенной степени риска подмены купюр.

В магазинах и ресторанах Китая к оплате принимаются наличные средства и карты. Рекомендуется использовать карты Union Pay – это китайская платежная система, которая широко распространена на территории Китая и за ее пределами. Туристы из Беларуси могут использовать международные банковские карты MASTER, VISA и т.д.

Время:

Разница во времени с Минском +5 ч.

Язык:

Китайский. Большинство китайцев не говорят ни на одном иностранном языке. В крупных отелях и магазинах, как правило, персонал объясняется по-английски. В больших городах надписи на уличных панно и указателях, а также названия улиц продублированы латинскими буквами. Цифры арабские. Носите с собой карточку своего отеля, где указаны его название и адрес по-китайски. Карточка значительно облегчит Вам жизнь.

Культура:

Ввиду культурных различий между КНР и другими странами, просим обратить особое внимание на то, что дружеские поцелуи при встрече, объятия, похлопывания по плечу категорически недопустимы, ни по отношению к взрослым, ни к детям.

Покупки:

В крупных государственных магазинах и продовольственных лавках цены фиксированные. На рынках есть возможность торга. Выбор сувениров огромен. Палочки для еды, красивый фарфор, чашки, лаковые шкатулки, печати и футляры для свитков можно купить на каждом шагу.

Аптечка и охрана здоровья:

Тем, кто регулярно принимает лекарства, рекомендуется обязательно взять их с собой. Сформируйте аптечку первой помощи, которая пригодится Вам при легких недомоганиях, сэкономит время на поиски необходимых медикаментов и избавит от проблем общения на иностранном языке.

Желательно иметь солнцезащитные очки и кремы с цифровыми обозначениями степени защиты. Чем выше цифра, тем лучше защитные свойства. Не пренебрегайте головными уборами, находясь долгое время на солнце.

Полезные телефоны:

Международная справочная служба (на английском языке): 115

Полиция и служба спасения: 110

Пожарная служба: 119

Скорая помощь: 120

Дорожная полиция: 122